

Nyilttér.

Bucuszó és köszönet.

Midőn a helybeli "fehérlő" vendéglő bérletétől f. év január 1-től visszalépett, onnan végleg távozik, kedves kötelességem ismerem, azon n. érdemi tisztelettel köszönöm iránt, mely hosszú 15 éven keresztül becses pártfogással elhalmozott, emberi gyarlóságból keletkezett hibáim iránt szíves elnézést tanusított, s kegyesen mindvégig részeltett. — Keblem mélyből eredő hálás köszönetemet nyilvánítván, kérvén egyszermind, hogy becses jóindulatával engem továbbra is szerencsétlenül megkegyeljen.

Debrecezen január 3-án 1874.

Froher Bernát.

151-3

Hirdetés.

Alírott kiküldött végrehajtó ezenel közlést teszi, miszerint Zsengeller Pál részére Pásztor Antóniától 40 ft-tőke s tör. jár. biztosítására bíróság felülglaglt ingóságokra u. m. ruhane-műekre, kávéházi felszerel-vényekre. — a debreczeni kir. járásbírósg f. évi 13.364. számú végzésé-vel árukeresletet rendel el, ennek kistuj-utca 1729-dik számú házán leendő to-ganatosítására 1874 dik január 7-dik napjának d. e. 9 órája tízetik ft, mely árukereslet határidőre a venni szándé-koztók azon megjelölés mellett hivatnak meg, hogy az említett ingóságok szűkség esetére becsárón alól is elfognak adami

Kelt Debrecezen, 1873. decz. 22.

Bányay Vinceze,

763 3-3 kir. járásbírósgai végrehajtó.

Felcélós szerkesztő s kiadóulajdonos: OLÁH KÁROLY. Főmunkatárs: SZATHÁRI KÁROLY.

Pártdolgozók.

— Az újví születelése máskor oly ké-nyelmes örök az egyes pártok és képviselők az- jén kisebb-nagyobon, de abban közös és talál-kozó azon szóra használják, hogy a savaros- ban valamennyien haladni igyekeznek. A Deák- párt főeredői — írja a "Hunnia" — a fölötté- tánacsoknak, kikkel és mily alakban kösének véli- és dacszívetséget a legközelebbi hosszú- állásnak alkalmára, melynek első sugaraiban még a Szilvákabint fog sűtkézni, az elna- polás ünneplés kihirdetése ellenben már örö- kösnek irigylet osztályrésze lesz. A közép- párt szervezkedik. Ahány tárczaspirás van a jobboldalon, mind ide kacsingat s maga Ke- meny Gábor is, ki Mahomet koporsójának le- beg egy idő óta ég és föld — Ghyczy és Ló- nyay között, kezd simálni, közeledni és veszé- lyessé válni a középpárt mindazon tagjaira nézve, kiknek ma még savanyu tán, de az ördög nem alszik, s maholnap megédesülhet a szőlő. Tagadhatlan egyébként, hogy e párt, ha lassan is — de erősödik. — Eötvös Károly, ki pár- nap előtt csatlakozott, kitűnő "acquistus". Ma- tyus, Horn, Horváthi választókkal kiegyezve szüntán bátrabban kizethetnek ezután a Ghyczy- féle zészló alant, s különösen Horn rópirata, mely "Magyarország 1866-tól 1873-ik évig" című műve harmincz ívre terjedve, nem csak a Deákpart ballépését fogja szegrelő meg- ismertetni, de a Ghyczypart egye matadorainak e ballépése következményeire jó előre figyel- meztető beszédeiből is bőven álléget, nagy szenzációt fog kelteni már azért is, mivel a köz- zéppárt programját pozitív javaslatok és in- dítványok alakjában terjesztendi az ország elé. Az egész szabadlelkű s nemzeti szellem lengi át s ha el nem kékik, a bankkérdés megoldására lényeges befolyást gyakorolhat a balkező műkö- désé kölcsönös gratulációra látszik szorított, de ez látszat csupán. A chilmi kól alatt csata- kéz csapatok mozognak s ha Benedek-Szilvay nem vigyáz, könnigrett hamarabb bekövetke- zik, mint az utolsó "revue" folytán s az szép egyenruha és csillogó puskában bizakodó excele- ncia lehetségesnek véli. A 48-as párt egyrésze s a Csavolszky-Mocsary-féle "kicsiny, de erős" töredék alkalmassint egyesül s a szélsőbal veze- tésű Madarasi fogja átvenni. A "Magyarország" és a "Baloldal" is esetben alkalmassint egy- lappal olvadnak hacsak Szerdekényi megválasz- tása, a "Magyarország" szerkesztőjéről régóta ó- lólvén kizemelve s az utóbbi tervek más for- dulatot nem kölcsönöz.

Fővárosi értesítő.

** A királyi tegnapelőtt délután meg- tekintette Klósz főnyképez. műtermét s ar- rólag igen dícsérelőleg nyilatkozott. ** A magyar nyelv terjesztésére társulat alakult a fővárosban. Az egytelbe- mindenki beléphet; beiratások a "Páris" szálloda- ban eszközöltenek. ** A m. tud. akadémia nyelv s szép- tudományi osztálya ma (jan. 5-én) d. u. 5 óra- kor ülést tartott. Ertekezett Bartal Antal. A classica philológiának, különösen az összehasonlító árja nyelvtudo- mányra kivételéről hozták szót. — (Széklőgló). Második értekezés: A csángó nyelvjárásról. — Szarvas Gáborról; harma- dik "Dáinht Gábor újabb tudósításai" felol-

KÖZGAZDASÁG.

— Budapest, jan. 3. A gabnaüzletben a lefolyt héten nem történt lényeges változás. A forgalom minden szemes életheben igen korlátozt volt s az árak keveset változtak. Buzza 5 kral- mellet felebb; 81 fus 7.35, 82 fus 7.60, 83 fus 7.75, 84 fus 7.65, 85 fus 7.97, 86 fus 8.05. Tavaszra szállítandó buzza 7 1/2 kral emelke- dett 8.12 1/2. Rozs és árpa fentartá mult hét- től visszacsúszott. — Zab 2 1/2 kral emelkedett, ta- vaszra egy krajczárral olcsóbb. — azonnali ártáda 2.07 1/2 — 2.12 1/2, tavaszra 2.26. — Kukorica 5 kral alantabb jéveztetik, de ne- hezen kapható; bányai ártáda 4.45, más nemű 4.45; junosra 4.95 — 5 ft. Különféle termények hivatásos árjegyzése változatlan.

Hirdetés.

mann Herman urat biztat meg, aki mind- denkor a legnagyobb megrendeléseknek is a legpontosabban azonnal eleget tesz. Debreczen, 1874. január 1.

Vincze Imre m. k.

Megrendeléseket elfogadnak a városháza alatt, dohány árulásban Antalfi Lajos, a hatvanutaszegetlen levő Deuts Albert fűtőszedében és Raics Lajos pisze- utcai fűtőkereskedésében. Debreczen, 1874. jan. 2.

Zicherman Herman.

Széchenyitúra. 1784. az. 4 2-3

Galambos Antal,

kir. aljárásbíró. 14 1-3

Arverési hirdetés.

A debreczeni királyi törvényszéknek 915/1873. v. szám alatt kelt végzése folytán ezennel közhírré tétetik, hogy az emlí- tetett kir. törvényszéknek felelősegek levő- butorok s egyéb irodai felszerelvényekből álló ingóságok f. évi január hó 9 dik napján reggeli 9 órakor a kir. törvényszék helyisége udvarában megtartandó nyilvános árverésen kész- pénz fizetés mellett eladtni fognak. Debreczen, 1874. jan. hó 2. napján.

Vetéssy Mihály,

kir. végrehajtó. 13 1-3

Debreczen, 1874. nyom. a részv. társ. könyvnyomdájában.

H I R D E T É S E K.

Mentze A. H. első családi varrógépei és zongora-raktárát. (Debreczenben, Széchenyitútczán 1813. szám alatt.)

Hirdetés. Székelyhídon az uradalomnál több ezer kéve nád, és 32 darab javított ökrök és tehén van eladó. — Kézi varrógépek a legújabbak, egyenesen a világtárlatról ren- delve, — ajándékul kiváltképp alkalmasak 17-20 frt! Beoktatás és jótállás!

Önkéntes árverési hirdetmény.

Fényes László és neje született Jankovich Beata ér- adonyi birtokuk- nak azon része, melyet legközelebb el- hunyt Lindenfeld Farkas 6 évre hasznóbérelt, — s mely mintegy 680 holdnyi téosztott legjobb minőségű szántó földekből, kitűnő kaszáló és nádó rétekből áll, több rendbeli gazdasági épü- letekkel ellátva — 1874. év január 1-től 1877. év december 31-ig a Lindenfeld Farkasal kötött hasznóbé- reri szerződésben foglalt feltételeknek lehető- leg megfelelőleg, önkéntes bírói nyilvá- nos árverés útján hasznóbérelt adandók lévén, — Er- adonyba, a község házánál 1874. év január hó 28-dik napján d. e. 10 órakor megtartandó ezen önkéntes árve- résre — elegetdó bányatengéssel ellátva — a hasznóbérelmi kívánók ezennel meghi- vatnak. Kelt Székelyhídon, 1873. decz. 01.

Galambos Antal,

kir. aljárásbíró. 14 1-3

Arverési hirdetés.

A debreczeni királyi törvényszéknek 915/1873. v. szám alatt kelt végzése folytán ezennel közhírré tétetik, hogy az emlí- tetett kir. törvényszéknek felelősegek levő- butorok s egyéb irodai felszerelvényekből álló ingóságok f. évi január hó 9 dik napján reggeli 9 órakor a kir. törvényszék helyisége udvarában megtartandó nyilvános árverésen kész- pénz fizetés mellett eladtni fognak. Debreczen, 1874. jan. hó 2. napján.

Vetéssy Mihály, kir. végrehajtó. 13 1-3

Tiszavidéki és Arad-temesvári VASUT.

1873. évi november hó 16-tól kezdve további intézkedésig.

Table with 4 columns: I. Bécsből és Pestről Kassa felé, II. Bécsből és Pestről Arad és Temesvár felé, III. Bécsből és Pestről Nagyvárád felé, IV. Kassáról Pest és Bécs felé, V. Temesvár és Aradról Pest és Bécs felé, VI. Nagyvárádról Pest és Bécs felé. Includes train schedules and fares.

Előfizetés! Helyben és postán. Egy évre 10 ft — kr. Fél évre 5 — — —. Előfizetés pénz s m. Főpíacz, Vecsey a szerkesztője bére.

Mit várhatunk zottsá.

○) Akármint besz- mások, az angol pa- ból okoskodva, kétsz- bizottság kiküldése la- lanság a Szilvay-kor- Mért kellett a b- az államháztartás re- gálása s beható refo- tétel végett? Azért, mert p- nélkül el van is- államháztartásunk ve- szen csődre jutatta- És mert a m- iránt nincs b- nézve, hogy a v- bankokozhatás- lang életrevaló- tehessen!

Ami hirdették pártolói, hogy e b- ben nem rejlik bizá- iránt; de ez ök ma- sok meg annyival ke- Mi volna tehát b- bizalmatlansági t- Az, hogy a k- szerzősége; viss- melyen eddigél is u- tott, hanem csak ö- kásra!... Hanem úgy ö- hogy mégis szép az- s ö- tük, de nem k- Jól van! Tehát- fog!

Es, ha egy b- a 21-es bizottság m- a jobboldali többség- runk a től, hogy az- zerek néző- s- es komán- párt m- nyerünk s hogy e- oly sötét lesz, miké- táni kormány is me- hagyja székét! Ha ennyi erede- méltó a 21 es biz- ugy valóban kár le- kiküld- sével szemfé- áltani az országot! Es mi a most- vonulást oly sarkal- juk hogy szerintük- k ellék; hazánk ál- dulatlansára!

Míg ez a kor- nem lehet valódi gy- dot még csak képe- Mert a mostan- el van foglaltva; a s- zásával; az elvtárs- vók iránti kegyelt- dei iránti győződés- van latva az ingad- a kisköru világnéz- rögzött hibáitól; ke- erőszakot bizalom- kapaszkodva — ö- got megillető méltó- államférfiai képessé- birniat!

— Regény s tengerész- Irta a Rockin Fordította Kom

Második kötet (42-ik)

Nora és Herber- egy vagy más alkalo- volt, ha együtt lehetne- Elfelédhetlen szé- De a válas ideje- Egyik nap reggel- hit meg Herbertet: — A sürgöny, u- rendeli, megérkezett s- lehet, már holnap reg- Képzelm, hogy önel- vözn, ... hába, a- s a telepitvény legszé- Herbertet úgy ta- zabb álomból a legis- volna. A tengerany é- fájt neki. De elég ere-